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Politični pregled. 
Notranji položaj. — Zadnji čas straši vlada poslansko 

zbornico skoro dan na dan z razpustom kar je mej poslanci 
prouzročilo veliko nevoljo. In ta nevolja je popolnoma opra
vičena, ker vlada nima nobenega pravega vzroka za razpust. 
Poslanska zbornica dela, sicer počasi, a to je posledica tega, 
da je parlament zdrobljen na mnogo malih strank. Hitrejšega 
dela ni mogel nihče pričakovati, dokler se ne reŠi narod
nostno vprašanje, ker je to vzrok, da se poslanci ne grupirajo 
po političnih načelih, nego po narodnosti, nobena država na 
svetu pa se ne da dobro voditi, ako parlament vedno le na 
narodnostne momente pazi ter z narodnostnega stališča določa 
svoje postopanje v vseh političnih in gospodarskih zadevah. 
Strašenje z razpuatvom je pa tudi zategadel neumestno, ker 
bi drug parlament bil še slabši, kakor je sedanji. Z novimi 
volitvami bi prišlo v državni zbor še vec tacih elementov, ki 
bi vladi delali preglavice in bi ne hoteli tlake delati sedanjemu 
sistemu. Eadikalni elementi bi se pomnožili in drobne frakcije 
bi prišle še do večje veljave, kakor jo imajo sedaj, tako da 
bi ioilo potem v parlamentu še veliko težje izhajati, kakor 
danes. Vlada, katera ima namen, upravljati državo ustavno, 
s sodelovanjem parlamenta, nima prav nobenega vzroka, mi
sliti na razpust, ampak bi morala biti zadovoljna, da gre 
tako, kakor gre Drugače je seveda, ako vlada išče vzrokov, 
da bi mogla razpustiti parlament, da želi, da bi se odkrižala 
parlamenta, ker ima namen, vladati zopet s slavnoznanim § 14. 
Ako ima Korberjevo ministerstvo ta namen, potem Je seve 
lahko umeti, zakaj vedno brez vzroka grozi z razpustom. 

Državni zbor. — Poslanska zbornica je v zadnjih 
sejah razpravljala o nujnem predlogu zastran odprave ter-
minske kupčije na žitni borzi in zastran budgetnega provizo-
rija Ta je bil rešen tudi že v odseku in je prišel danes 
zopet v zbornico. Klubovi načelniki so imeli te dni posveto
vanje, kako spraviti v stran nujne predloge. To se je iz večine 
posrečilo. Po rešitvi proračunskega provizorija pride kmalu 
na vrsto predlog zastran kmetijskih zadrug. 

Protipruske demonstracije v Galiciji so naredile 
v Berolinu precej utiša, tako da je nemški poslanik na 
Dunaju hitro interveniral. Vsenemci so svoj predlog zastran 
Burov umaknili, samo da bi se v avstrijskem parlamentu ne 
govorilo o pruskem preganjanju Poljakov. 

Nemčija. — V nemškem državnem zboru se je začela 
te dni razprava zaradi novega carinskega tarifa Boj je hud 
in prve seje so pokazale, da postane še hujši. Državni kan-
celar gjrof Biilovp' je stališče vlade precizoval v velikem govoru. 
Eekel je, da je tarif sad razmer, ki so take, da Nemčija ni 
ne samo agrarna ne samo industrijalna država, sicer pa da 
bo nadaljevala vzlic novemu tarifu s politiko trgovinskih 
pogodb. 
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^ Amerika. — Vojda mej Kolumbijo in Venezuelo je 
ponehala. Dala je Združenim državam priložnost, da so zasedli 
panamsko ožino. — Novi predsednik Združenih držav je 
doposlal senatu poslanico, v kateri nasvetuje iztiranje ino
zemskih anarhistov in poostrenje veljavnih predpisov glede 
priseljevanja tujcev. Zajedno je tudi nastopil proti kartelom in 
trustom, ki posameznim bogatašem na korist oškodujejo vse 
narodovo gospodarstvo. 

Vojna v južni Afriki. Angleži že milo zdihujejo po 
— miru. Minister Eichi je na nekem shodu povedal, da bi 
se vlada rada z Buri pogajala, samo 6e bi Buri stavili kako 
ponudbo. Kakor razglaša transwalski zastopnik dr. Lejds 
Burom to še na misel ne prihaja. Angleži so zadnji teden 
učakali zopet veliko nesrečo. Začeli so veliko operacijo, da 
skupino 130 burskih oddelkov razženo vsaj na dva dela, jed-
nega pritisnejo proti jugu in ga vjemo. Ta operacija se je 
popolnoma izjalovila zaradi Česar so angleški listi kar iz sebe. 


